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皆さんこんにちは。知多市議会議員の服部ひろしです。
12月の定例会では街路樹や公園管理など「本市の緑化について」一般質問をしました。

Q:　市内の街路樹について
A:　市が管理している街路樹はトウカエデやイチョウなど約５,２００本あります。

Q:　街路樹の倒木等による事故について
A:　昨年１０月に市道東海知多線で強風により倒れた街路樹の枝が走行中の車両に接触する事故が発生
　　しました。街路樹の一斉点検を実施するとともに、剪定業者に樹木の点検を委託し倒木の危険性が
　　あるものは伐採しています。

Q:　多くの子ども達が集まる公園でのごみのポイ捨て対策について
A:　職員が日常的に公園を見回り、ごみを回収しています。他にも啓発看板を掲示しごみの持ち帰りへ
　　の協力を求めています。

Q:　市内の公共施設の清掃・美化活動や管理を行う公園ボランティア制度について
A:　現在個人で登録するボランティア制度は設けていませんが、落ち葉の清掃、草刈りを行っている
　　住民の方には申し出によりゴミ袋を支給しています。刈草の回収は市で行っています。

　【服部ひろしから市への要望事項】
◎近隣の小学校、中学校で、学校教育の一環としてゴミ拾い活動を検討いただきたい。
◎公園ボランティア制度を創設し、必要な花苗や物品を支給して活動を支援することを検討いた
だきたい。
　

～ちた梅子マラソンに参加～
﻿　今年も参加しました「ちた梅子マラソン２０２４」。今回はスーパーマ
リオに仮装しました。子どもたちからたくさん声をかけられて楽しく走
り切りました。沿道で参加者一人一人に声援を送っていた警備の方、そ
してすべての関係者の皆様ありがとうございました。来年は是非皆さん
も私と一緒に仮装をして走りましょう！
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12月定例会一般質問について
　知多市に新しい風を！

～予算要望書を市長に提出～
﻿　１０月３１日、冨田一太郎議員と共に「松風会」の来年度予算に対する要望書
を宮島市長に提出させていただきました。防災減災やゴミ袋の無料配布、中学生
の給食費無償化、生活道路の拡幅など市民の皆さまが真に必要とする生活重視の
政策を数々提案しております。少しでも知多市が暮らしやすい街になるように活
動してまいります。



～旭公園のフジバカマ～
　１０月９日、ベティさんの家旭公園でせせらぎ川とフジバカマを地元の渡
邉さんと見学しました。フジバカマはキク科の植物でワタリ蝶であるアサギ
マダラの大好物です。旭公園では知多市の尾之内さんが中心となってフジバ
カマを育て、アサギマダラが毎年立ち寄るようになりました。今年は猛暑の
影響か目にする事が少なかったようですが来年も楽しみにしています。

～もーやいこ食堂を訪問～
　９月２９日、金沢字南根にオープンした多世代の居場所「もーやいこ」を訪問しま
した。旧杉江邸は主催者である増田さん（ドラミちゃんの着ぐるみの方です）のご実
家で、地域の為に有効利用しようと改装されました。今回は心のこもった手作りカレ
ーをいただき、参加者の皆さんと楽しくお話させていただきました。増田さん、たく
さんのボランティアの皆さんありがとうございました。

～大興寺の食に関する取り組みを見学～
 
　

 　大興寺の竹内さんのお招きで旭東地区にある「美らファーム広見」さんへ。代表
の高桑さんが化成肥料を使わないハウストマトを丁寧に栽培されています。続いて
大興寺の「利加エンタープライズセントラルキッチン」さんへ。中は徹底的に衛生
管理されていて、食に関する考え方にも哲学を感じました。牧野社長、杉浦GMのお
二人には熱心にご説明いただきありがとうございました。

～知多市総合防災訓練に参加～
　１１月１０日、旭東小学校で開催された知多市総合防災訓練に参加。建物
応急診断の後、避難者の受付、プライバシーを守るポップアップテントの設
営、段ボールベッドの組み立てなど被災者が快適に安心して避難生活を送る
為のより実践的な準備を体験しました。旭東コミュニティ役員の皆様には今
回の避難所運営マニュアルを作成していただきありがとうございました。

～四季ざくら祭り～
  　　小春日和の日曜日、山法師の会が主催する「四季ざくら祭り」におじゃましまし
た。四季桜はまだ咲いていませんでしたが、銀杏も色づく中、野点でいただくお茶
は格別です。大先輩方とお話しさせていただき有意義な時間を過ごしました。１２
月定例会の一般質問では地域の里山保全活動への支援を要望させていただきまし
た。私たちが子供の頃に駆け回った里山を未来の子供たちにつなぐ活動を応援しま
す。

～議会運営委員会の視察～
 
　

 　１１月７、８日と議会運営委員会の視察に行ってまいりました。宮城県
名取市では大災害における議会の役割について学び、東日本大震災の大混
乱の中から一丸となって立ち上がってきた経験と知識を教示いただきまし
た。いつ発生するか分からない大災害から市民の皆さんを守るために行政
や私たち議員が何を準備できるかを真剣に考えて参ります。

SNSで活動情報を発信中！
フォロー・いいねお願いいたします。


